



前不久，网友贴出的王艳和儿子的一组照片引起了很多网友的好评。照片上，王艳的儿子球球白白胖胖，非常可爱，而生完儿子后的王艳，不仅完全恢复了身材，还多了性感妩媚的味道。从扮演《还珠格格2》中的晴格格走红至今，王艳的私生活很少曝光，只是在去年她生下儿子球球后，人们才隐约从报上得知她的老公是富商。掐指算来，从怀孕至今，王艳淡出娱乐圈也有两年时间了。日前记者采访了王艳，听她讲述了一家三口的幸福生活。

“晴格格”王艳： 儿子就是我的动力

遇见明星你别喊

C12 粉丝部落

朱丽有个“联合国”

C14~C15 明星故事



灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-

国内机票·国际机票·预订宾馆

66666666

郑州 至南昌 **5** 折 至温州 **6** 折 至武汉 **6** 折
至合肥 **5** 折 至汕头 **6** 折 至上海 **7** 折
至广州 **7** 折 至深圳 **7** 折 至福州 **8** 折

买机票得积分，兑换礼品多多，
快快加入，尽享积分乐趣……

部分兑换礼品展示，欲知详情，请登陆www.66666666.com.cn



剃须刀



电熨斗



榨汁机



厨房用品



系列指甲刀



电饭煲



咖啡壶

以上价格均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。



“晴格格”的“小阿哥”

出现在记者眼前的球球可真是个“球球”，胖乎乎的脸蛋，圆圆的眼睛，厚嘟嘟的小嘴，一个超级可爱的8个月的宝宝。球球的昵称真的跟“球”有关，去年世界杯期间，王艳正在怀孕，自称是球迷的王艳每逢比赛都会追着看，她最爱的球星是齐达内。虽然那时还不知肚子里的宝宝是男是女，但是，爱球的王艳已经叫他“球球”了。

球球穿了件红白相间的T恤，一条DIOR背带牛仔裤，光着肥肥的小脚丫，不吵不闹不认生，谁抱一下都不挣脱。我觉得球球长得像王艳，王艳说那是因为我没有见到她先生，很多人都说球球是王艳先生的“翻版”。这时，恰好球球的爸爸进来了，果然，球球跟爸爸很像，尤其是笑起来的神情，王艳的先生特意来看宝贝儿子拍照。球球见了爸爸，小手马上扑过去，很是亲昵。爸爸对儿子很细心，不仅亲自给换衣服，还拿着拨浪鼓逗儿子笑。

王艳跟记者说，她很感谢先生和母亲，先生无条件地忍耐她因疲劳引

发的“坏脾气”，母亲放弃青岛熟悉的生活环境来北京帮她照顾孩子……因为球球的到来，王艳越来越学会感恩。王艳自称做了母亲后，对她是一种全新生活的开始。“从心态上，对人生的理解都不一样了。我现在可以站在一个高度上，用一种宽容的心态去面对工作和生活。也许，我原来的生活太安逸了，太舒适了，人生比较‘白’，没有什么斗志。但做了母亲感觉整个人都不一样了，现在的人生态度变得越来越积极了。有时候我就会想，我是球球的妈妈，我要给他做一个榜样。

“之前经常有人问我，你想做一个怎样的妈妈？我说我想做一个让儿子自豪的妈妈。当然，我可以从现在开始相夫教子，不出去工作，儿子长大也会觉得妈妈很伟大，全心全意陪着他，放弃了很多人。但是我觉得自己在工作上能有所成就，对孩子的影响会更积极，所以对未来我有很多憧憬。要感谢球球给了我这样的认识，孩子真是带给我太多意想不到的动力。”

详见 C11 版